



消息

发布日期:2025年10月9日 更新日期:2025年10月10日 阅读时长:3分钟

请愿书呼吁立法允许房主使用“任何其认为适当的武力”来保卫自己的财产,抵御入侵者。

“他们为什么要感到害怕……难道仅仅因为入侵者似乎拥有更多权利吗? ”



作者:弗雷迪·鲍尔



一份呼吁制定一项有争议的法律的请愿书即将提交给新南威尔士州议会,该法律将允许房主攻击擅闯者。

由莫里平原公司推出议员凯利·詹姆斯和自由党成员约翰·鲁迪克7月份,该请愿书要求州政府引入一项17世纪的英国法律先例,即“城堡法”。

新南威尔士州现行法律赋予公民自卫的法律保护,但需视具体情况而定。而城堡法则旨在确立公民保护其财产(即“城堡”)免受入侵者侵害的权利,公民可以使用适当武力消除威胁。

使用 7NEWS 应用了解最新资讯:[立即下载](#)



请愿书呼吁新南威尔士州居民拥有“以任何适当武力捍卫自身财产的权利”。

James告诉7NEWS.com.au,城堡法对于新南威尔士州地区财产损失率高的区域,特别是入室盗窃案件,至关重要。

詹姆斯告诉 7NEWS.com.au,财产损失,特别是入室盗窃。

“几乎每天晚上都会发生入室盗窃或汽车盗窃案……真是太可悲了，”她说。

“在突然发生的入室抢劫中,如果有人突然闯入你的家,你可能根本无法撤退或躲藏。

“这样做可能对你来说很危险,城堡法也承认,立即采取防御行动可能是唯一现实的选择。”

詹姆斯说,任何带着砍刀闯入民宅的人“都不是为了帮你洗碗,而是为了作恶”。

她问道:“你认为应该用什么手段把那个人赶出你的家?”

“为什么受害者在自己家中会感到恐惧,因为入侵者似乎比受害者拥有更多权利?”

詹姆斯和鲁迪克都认为,居民反击入室盗窃者的潜在威胁将有助于减少财产犯罪事件的发生。

詹姆斯说:“人们现在进屋会更加谨慎,因为里面的人可能带着板球棒、棒球棒,甚至可能带着枪。”

“我们其实只是在谈论人们能够用他们所拥有的任何东西来保护自己,那可能是一把锤子,”鲁迪克补充道。

“这将导致犯罪率下降。”

虽然该请愿书已经吸引了来自大都会区和地区超过 11,800 个签名,但批评人士指出,城堡法将成为美国“不退让法”的法律先例。

这项备受争议的法律允许在家中或公共场所使用不同程度的武力进行自卫,一些州甚至允许以杀人罪作为自卫手段。

某些情况下。

鲁迪克强调,该请愿书不会允许“房主仅仅因为有人擅闯其土地就将其杀害”,并补充说“这样做很愚蠢”。

他说:“我们在法案中使用的措辞是‘使用合理武力阻止入侵者’。”

“因此,合理的武力不应包括杀人,除非对方试图杀你。”

“大多数情况下并非如此,所以我们肯定要限制你能采取的自我保护措施。”

“我们不希望发生随机谋杀。”

请愿截止日期为10月30日,需要总共20000个签名才能获得在州议会进行辩论的资格。

此前维多利亚州曾发起请愿活动,以及昆士兰州呼吁引入同样的法律。昆士兰州的请愿书由卡特提交。该党在短短三个多月的时间里就获得了近 10 万个签名。

免费在线观看

